

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550 Telefones: (86) 3215-5525/3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

BOLETIM DE SERVIÇO

N° 1114 - Agosto/2025 Portarias - N° 281 e 282/2025 (CPCE/UFPI)

Teresina, 26 de agosto de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DIREÇÃO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFº CINOBELINA ELVAS

Av. Manoel Gracindo, km 01 - Planalto Horizonte - 64900-000 - Bom Jesus - Pl. Homepage: www.ufpi.br/bomjesus - E-mail: direcaocpce@ufpi.edu.br Fone: (89) 3562-1505

PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI № 281, DE 26 DE AGOSTO DE 2025 Cessa os efeitos da Portaria № 214/2024 -DIRECÃO- CPCE, de 11/03/2025

O DIRETOR DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS - CPCE no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais:

RESOLVE:

CESSAR, a partir de 29.08.2025, os efeitos da Portaria № 214/2024 – DIREÇÃO CPCE/UFPI, de 11.03.2025, referente à designação da Profa Dra. Maria de Jesus Assunção e Silva para responder pela Assessoria de Ensino do Campus Universitário Profa. Cinobelina Elvas – CPCE/UFPI, a partir de 11 de março de 2025.

COMUNIQUE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Bom Jesus, 26 de agosto de 2025

EVERALDO MOREIRA DA

Assinado de forma digital por EVERALDO MOREIRA DA SILVA:01394046359 SILVA:01394046359 Dados: 2025.08.26 09:17:07 -03'00'

Prof. Dr. Everaldo Moreira da Silva Diretor do Campus Profa Cinobelina Elvas - CPCE/UFPI



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ DIREÇÃO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFª CINOBELINA ELVAS

Av. Manoel Gracindo, km 01 - Planalto Horizonte - 64900-000 – Bom Jesus – Pl. Homepage: www.ufpi.br/bomjesus - Email: direcaocpce@ufpi.edu.br

PORTARIA DIREÇÃO DO CAMPUS/CPCE/UFPI № 282, DE 26 DE AGOSTO DE 2025 Designa Docente para pararesponder pela Assessoria de Ensino do CPCE /UFPI

O DIRETOR DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS - CPCE no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais:

RESOLVE:

DESIGNA a Prof^a Dr^a. THAMIRES KELLY NUNES CARVALHO para responder pela Assessoria de Ensino do Campus Universitário Profa. Cinobelina Elvas – CPCE/UFPI, a partir de 01 de setembro de 2025.

COMUNIQUE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Bom Jesus, 26 de agosto de 2025

EVERALDO MOREIRA

Assinado de forma digital por EVERALDO MOREIRA DA

DA SILVA:01394046359
Dados: 2025.08.26 09:17:37 -03'00'

Prof. Dr. Everaldo Moreira da Silva

Diretor do Campus Profª Cinobelina Elvas - CPCE/UFPI